
Indelingsformulier 

Bijlage 3 Functiehandboek Bouw & Infra  

 

Naam bedrijfsfunctie  Datum Indelingsbesluit: functiegroep 

   

Geselecteerde referentiefuncties  

Volgnr. Naam referentiefunctie Functienummer Functiegroep 

1.    

2.    

 

Geconstateerde verschillen tussen in te delen functie t.o.v. referentiefunctie 1: 

• ………………………………………. 

• ………………………………………. 

• ………………………………………. 

 

Onderbouwing indelingsbesluit: 

De in te delen referentiefunctie ten opzichte van referentiefunctie 1 

  

Is de bijdrage (beoogde resultaat) van de 

bedrijfsfunctie aan het totale organisatieresultaat 

kleiner, gelijkwaardig of groter? 

 Kleiner  Gelijkwaardig  Groter 

Is de mate waarin de bedrijfsfunctie invloed op 

anderen moet uitoefenen om het resultaat te 

realiseren kleiner, gelijkwaardig of groter? 

 Kleiner  Gelijkwaardig  Groter 

Geeft de bedrijfsfunctie aan minder, gelijkwaardig of 

meer medewerkers leiding? 
 Minder  Gelijkwaardig  Meer 

Is de bedrijfsfunctie qua complexiteit van 

werkzaamheden lichter, gelijkwaardig of zwaarder?  
 Lichter  Gelijkwaardig  Zwaarder 

Is de ruimte die de bedrijfsfunctie heeft om zelf 

beslissingen te nemen kleiner, gelijkwaardig of 

groter? 

 Kleiner  Gelijkwaardig  Groter 

Worden aan de kennis (zowel diepgang als omvang) 

van de bedrijfsfunctie lagere, gelijkwaardige of 

hogere eisen gesteld? 

 Lager  Gelijkwaardig  Hoger 

Worden aan de communicatieve vaardigheden van de 

bedrijfsfunctie lagere, gelijkwaardige of hogere eisen 

gesteld? 

 Lager  Gelijkwaardig  Hoger 

Zijn de werkgerelateerde bezwaren minder, 

gelijkwaardig of meer aanwezig?  
 Minder  Gelijkwaardig  Meer 



Toelichting 
Ten opzichte van referentiefunctie 1 is de bedrijfsfunctie lichter/gelijkwaardig/zwaarder omdat ….  

Licht hier in eigen bewoordingen toe waarom de bedrijfsfunctie lichter dan, gelijk aan of zwaarder is dan 

referentiefunctie 1.  

 

Geconstateerde verschillen tussen de in te delen functie ten opzichte van de referentiefunctie 2: 

• ………………………………………. 

• ………………………………………. 

• ………………………………………. 

De in te delen bedrijfsfunctie t.o.v. van referentiefunctie 2 

  

Is de bijdrage (beoogde resultaat) van de 

bedrijfsfunctie aan het totale organisatieresultaat 

kleiner, gelijkwaardig of groter? 

 Kleiner  Gelijkwaardig  Groter 

Is de mate waarin de bedrijfsfunctie invloed op 

anderen moet uitoefenen om het resultaat te 

realiseren kleiner, gelijkwaardig of groter? 

 Kleiner  Gelijkwaardig  Groter 

Geeft de bedrijfsfunctie aan minder, gelijkwaardig of 

meer medewerkers leiding? 
 Minder  Gelijkwaardig  Meer 

Is de bedrijfsfunctie qua complexiteit van 

werkzaamheden lichter, gelijkwaardig of zwaarder?  
 Lichter  Gelijkwaardig  Zwaarder 

Is de ruimte die de bedrijfsfunctie heeft om zelf 

beslissingen te nemen kleiner, gelijkwaardig of 

groter? 

 Kleiner  Gelijkwaardig  Groter 

Worden aan de kennis (zowel diepgang als omvang) 

van de bedrijfsfunctie lagere, gelijkwaardige of 

hogere eisen gesteld? 

 Lager  Gelijkwaardig  Hoger 

Worden aan de communicatieve vaardigheden van de 

bedrijfsfunctie lagere, gelijkwaardige of hogere eisen 

gesteld? 

 Lager  Gelijkwaardig  Hoger 

Zijn de werkgerelateerde bezwaren minder, 

gelijkwaardig of meer aanwezig?  
 Minder  Gelijkwaardig  Meer 

Toelichting 
Ten opzichte van referentiefunctie 2 is de bedrijfsfunctie lichter/gelijkwaardig/zwaarder omdat ….  

Licht hier in eigen bewoordingen toe waarom de bedrijfsfunctie lichter dan, gelijk aan of zwaarder is dan 

referentiefunctie 2.  

 

 

 


